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Kedves Szülők és Diákok! 

 

Intézményünkben a gimnáziumi képzés a négy évfolyamos tagozaton 1985-ben indult.  Ennek az 

iskolatípusnak a fő célja a tanulók felkészítése az érettségi vizsgára és a felsőoktatási intézményekben való 

továbbtanulásra. Intézményünkben a NAT 2020 és a Kerettantervek ajánlásai alapján kiemelt szerepet 

szánunk az idegen nyelvi és a természettudományi, műszaki –informatikai képzésnek, emellett 

hagyományainknak megfelelően a humán képzést is megtartjuk. Folytatjuk a TÁMOP 3.1.4 pályázat 

segítségével kialakított pedagógiai tevékenységünket, melyben a kompetencia alapú oktatás, az új 

tanulásszervezési eljárások és az infokommunikációs technológia alkalmazása kiemelt szerepet kap. 

Intézményünk a 2024/2025. tanévben a 9. évfolyamon 3 osztályt indít: 

9.Ny – nyelvi előkészítős osztály,  

9.B –biológia-kémia tagozat és műszaki- informatikai tagozat,  

9.C –humán tagozat és angol nyelvi tagozat. 

 

Az öt évfolyamos gimnáziumi képzésben az intenzív angol nyelvi osztályban:  

a diákok a 9.NY évfolyamon (nyelvi előkészítő évfolyamon) heti 12 órában tanulják az angol nyelvet 

(haladó, ill. kezdő csoportban.) A 2. idegen nyelv oktatása a 9. évfolyamon indul, heti 6 órában választható a 

német vagy az olasz nyelv. A 9-12. évfolyamon idegen nyelvekből emelt szintű oktatásban részesülnek. A 

digitális kultúra emelt óraszámú, heti 3 óra csoportbontásban. A 11. évfolyamtól a diákok két tantárgyból 

emelt szintű érettségi vizsgára felkészítő foglalkozásokon vehetnek részt továbbtanulási szándékuk szerint. 

A tanulmányi terület kódja: 0003 (0,5 osztály) kezdő 

A tanulmányi terület kódja: 0004 (0,5 osztály) haladó 

 

A négy évfolyamos gimnáziumi képzésben 4 tanulmányi területre lehet jelentkezni: 

• a biológia-kémia tagozatot az orvosi, egészségügyi, biomérnöki, vegyészmérnöki, környezetvédelmi, 

kertészeti, agrártudományi, biológus vagy természettudományi tanári pályára készülőknek ajánljuk. 4 évig 

emelt óraszámban tanulják a diákok a biológiát, valamint a kémiát. Ezeket a tantárgyakat csoportbontásban 

tanítjuk.  Az első idegen nyelv az angol, a második a francia, a német vagy az olasz nyelv. A 11. 

évfolyamtól a diákok egy, a 12. évfolyamon két tantárgyból emelt szintű érettségi vizsgára felkészítő 

foglalkozásokon vehetnek részt továbbtanulási szándékuk szerint. 

A tanulmányi terület kódja: 0001 (0,5 osztály) 

 

• a humán tagozatra azoknak a diákoknak a jelentkezését várjuk, akik jogi, államigazgatási, nemzetvédelmi 

pályára vagy bölcsészkarra (pl. szabad bölcsészet, kommunikáció, pszichológia, magyar, történelem, 

andragógia stb. szakra) készülnek. A diákok négy éven keresztül emelt óraszámban tanulják a magyar 

nyelv és irodalom, valamint a történelem tantárgyakat. Az 1. idegen nyelv az angol, a 2. a német, francia, 

olasz nyelv közül választható. A 11. évfolyamtól a diákok egy, a 12. évfolyamon két tantárgyból emelt 

szintű érettségi vizsgára felkészítő foglalkozásokon vehetnek részt továbbtanulási szándékuk szerint. 

 

A tanulmányi terület kódja: 0002 (0,5 osztály) 

 

• az angol nyelvi tagozatot azok a diákok választhatják, akik haladó szintről folytatják az angol nyelv 

tanulását, szívesen foglalkoznak az angol nyelvvel emelt óraszámban, a 9-12. évfolyamon heti 5 órában. 

Az 1. idegen nyelv az angol, a 2. idegen nyelv az olasz nyelv, melyet a 4 év folyamán szintén heti 5 órában 

tanulnak. A 11-12. évfolyamon két tantárgyból emelt szintű érettségi vizsgára felkészítő foglalkozásokon 

vehetnek részt továbbtanulási szándékuk szerint. 

A tanulmányi terület kódja: 0005 (0,5 osztály) 

 

•  műszaki-informatikai tagozatot a mérnöki, informatikai illetve természettudományi tanári pályára 

készülőknek ajánljuk. 4 évig emelt óraszámban oktatjuk a diákoknak a matematikát, 3 éven keresztül a 

digitális kultúrát. A fizikát a 11. évfolyamtól kezdődően tanulják emelt óraszámban, heti 4 órában. Ezeket 

a tantárgyakat csoportbontásban tanítjuk. Az első idegen nyelv az angol, a második a német, a francia vagy 

az olasz nyelv. A 11. évfolyamtól a diákok egy, a 12. évfolyamon két tantárgyból emelt szintű érettségi 

vizsgára felkészítő foglalkozásokon vehetnek részt továbbtanulási szándékuk szerint. 

     A tanulmányi terület kódja: 0006 (0,5 osztály) 



 

Tagozatokról és felvételi vizsgákról részletes információkat adunk  

 

a szülők számára rendezett tájékoztatón: 2023. október 24-én 17 órakor 

2023. november 14-én 17 órakor 

 

A szülői tájékoztatóra előzetes regisztráció szükséges, regisztrálni a honlapon lehet. FONTOS! e-mailben 

való jelentkezéseket nem fogadunk el. 

 

A honlapon keresztül a Felvételi oldalon részletes felvételi információk találhatóak. Kérdéseiket e-mailen 

keresztül is feltehetik a gimnáziumifelvételi@nlgbp.hu e-mail címen, telefonon (06-1-2846400) Schmidtné 

Segesdi Judit intézményvezető-helyettes ad tájékoztatást. 

 

 

Felvételi vizsga: 

Intézményünkben, ebben a tanévben is az Oktatási Hivatal által központilag kiadott feladatlapok 

felhasználásával szervezzük meg a felvételi vizsgát. Valamennyi jelentkező diáknak részt kell vennie 

matematikából és magyar nyelvből a központi írásbeli vizsgán.  

 

A tanuló jelentkezése a központi  írásbeli vizsgára: 

A tanuló 2023. november 30-ig az Oktatási Hivatal által közzé tett / intézménytől közvetlenül is 

beszerezhető/ "Tanulói jelentkezési lap" benyújtásával jelentkezhet a felvételi vizsgára. 

A sajátos nevelési igényű tanuló, illetve a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanuló 

esetében szükséges a szakértői és rehabilitációs bizottság vagy a nevelési tanácsadó szakértői véleményének 

és a speciális körülmények, ill. eszközök igénylésére vonatkozó szülői kérelemnek csatolása a jelentkezési 

laphoz.  

 

A központi  írásbeli vizsga időpontja: 2024. január 20. 10 óra. 

               Pótnap:       2024. január 30. 14 óra. 

A központi írásbeli vizsgára külön értesítés nem küldünk, a terembeosztásról honlapunkon és az írásbeli 

napján 9 órától az aulában is tájékozódhatnak.  

A kijavított dolgozatok 2024. január 26-án 8-16 óráig tekinthetők meg az iskola könyvtárában. Az értékelő 

lapok a betekintés után átvehetők. 

 

A központi írásbeli vizsga eredményének közzététele: 

Intézményünk 2024. február 9-ig tájékoztatja a tanulót elért eredményéről egy értékelő lapon, feladatonként 

részletezve az elért pontszámokat. A tanuló teljesítményét ismerve nyújthatja be jelentkezési lapját, 

adatlapját az általános felvételi eljárásban. 

 

Jelentkezés az általános felvételi eljárásban 

A tanulói jelentkezési lapokat az általános iskola tölti ki, és 2024. február 21-ig továbbítja a 

középiskoláknak. Kérjük a központi írásbeli vizsga eredményeit tartalmazó Értékelő lap másolatának 

csatolását a jelentkezési laphoz. A beérkezett jelentkezési lapok alapján az intézményben szervezett 

tanulmányi területenkénti szóbeli vizsga napjáról az iskola honlapján (oktatási azonosító alapján) 

tájékozódhatnak, levélben nem értesítjük a jelentkező diákokat. 

 

Az általános felvételi eljárás szóbeli vizsgájának időpontjai: 

 

• 2024. március 6-8. 13 órától: 

műszaki-informatikai tagozat (tanulmányi terület kódja: 0006) 

-matematika, fizika és informatika tantárgyak közül bármely kettőből szóbeli illetve gyakorlati 

vizsga 

• 2024. március 6. 13 órától: 

humán tagozat (tanulmányi terület kódja: 0002) 

-magyar nyelv és irodalom vagy történelem szóbeli vizsga  
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• 2024. március 7. 13 órától: 

            biológia-kémia tagozat (tanulmányi terület kódja: 0001) 

 biológia szóbeli vizsga 

 

• 2024. március 7-8. 13 órától: 

intenzív angol nyelvi évfolyam NYEK kezdő angol (tanulmányi terület kódja: 0003) 

- a kezdő csoportba jelentkezőknek magyar nyelv szóbeli vizsga, szövegértési feladatok 

 

• 2024. március 11-12. 13 órától: 

intenzív angol nyelvi évfolyam NYEK haladó (tanulmányi terület kódja: 0004) 

-angol nyelv szóbeli vizsga 

angol nyelvi tagozat (tanulmányi terület kódja: 0005 négyéves képzés) 

- csak haladóknak: angol nyelv szóbeli vizsga 

 (Annak a diáknak, aki jelentkezési lapján jelöli az intenzív angol nyelvi haladó és az angol 

nyelvi képzést is, angol nyelvből csak egyszer kell felvételi vizsgát tenni.) 

          

Az intézményi szóbeli vizsgák pótnapja: 2024. március 13. 14 óra 

A pótnapra telefonon vagy e-mailben lehet bejelentkezni a tanuló adatainak és a tanulmányi terület kódjának 

megadásával. 

A felvételi követelmények: 

Legalább jó átlagú általános iskolai tanulmányi eredmény a közismereti tantárgyakból, az 5-8. évfolyam 

általános iskolai törzsanyagának magasabb szintű tudása a felvételi tantárgyakból, az intenzív angol nyelvi 

osztály haladó csoportjában, az angol nyelvi tagozaton az angol nyelv alap szintű ismerete. Elvárjuk a 

kulturált magatartást és a tanulmányi munka iránti érdeklődést, amit a legalább jó magatartás és szorgalom 

érdemjegy tükröz. 

Intézményünk nyolcadik osztályos tanulóinak is részt kell venniük a felvételi vizsgán. 

A vizsgázó teljesítményének értékelése az alábbi részpontok összesítésével történik: 

A 0001, 0002, 0003, 0004, 0005, 0006-es tanulmányi területen összesítjük: 

- az általános iskolából hozott pontokat (7. és 8. évfolyam érdemjegyeiből számítva a készségtárgyak 

nélkül)- ez az összes pont 25%-a, /50 pont/ 

- az egységes írásbelin elért pontszámot matematikából és magyar nyelvből- ez az összes pontszám 

50%-a, /100 pont/ 

- a tanulmányi területen tartott szóbeli vizsga pontszámát, ami az összes pontszám 25%-a. /50 pont/ 

 

A jelentkezők rangsorolásának módja: 

A jelentkezőket tanulmányi területenként az elért összes pontszám alapján állítjuk rangsorba. 

Pontegyenlőség esetén a 0001-es és 0006-os tanulmányi területen a tanuló központi írásbelin elért 

matematika pontszáma alapján, a 0002-es tagozaton a központi írásbeli magyar nyelvi pontszáma alapján 

határozzuk meg a sorrendet. A 0003-as, 0004-es és 0005-ös tagozaton pontegyenlőség esetén a tanuló 

központi írásbeli összes pontszáma alapján határozzuk meg a sorrendet.  

Az ideiglenes felvételi jegyzék megtekinthető: 

2024. március 22-én az iskola honlapján nyilvánosságra hozza az ideiglenes felvételi jegyzéket, ami az 

intézmény földszintjén is kifüggesztésre kerül. 

A felvételi értesítés megküldése: 2024. május 2-ig. 

A döntéséről a Felvételi Központ egyeztetett felvételi jegyzéke alapján levélben vagy e-mailen értesítjük 

felvételizőinket. 

Várjuk az érdeklődő diákok jelentkezését, a felkészüléshez és a felvételi vizsgákhoz sok sikert kívánunk! 

 

Budapest, 2023. október 3. 

 

 

 Vargáné Nagy Erika      Schmidtné Segesdi Judit 

        intézményvezető                           intézményvezető- helyettes 


